



Единый день информирования

18 июля 2019 года ведущий референт Министерства спорта и туризма Республики Беларусь Екатерина Евгеньевна Лекарь провела Единый день информирования на тему «Беларусь спортивная. Итоги II Европейских игр». В мероприятии приняли участие руководители и сотрудники структурных подразделений аппарата управления РУП «Белпочта».

В своем выступлении Екатерина Евгеньевна Лекарь отметила, что в Беларуси сегодня быть здоровым, физически крепким модно. Prestижно заниматься в спортивных секциях, посещать тренажерные залы, бассейны.

Лектор рассказала, что на проведение II Европейских игр белорусской стороне не пришлось тратить гигантские суммы, поскольку финансирование реконструкции и строительства ряда новых спортивных объектов было предусмотрено еще задолго до объявления г. Минска местом проведения Игр. Пример Беларуси наглядно демонстрирует, что масштабный международный праздник можно организовать не только для спортсменов и болельщиков, но и для всех людей.

Также перед сотрудниками РУП «Белпочта» с лекцией на тему «Перепись населения: взгляд в настоящее — шаг в будущее» выступила **экономист отдела демографической статистики и переписи населения главного статистического управления г. Минска Алина Андреевна Мелковская**. Специалист рассказала о том, как будет проходить перепись населения в нашей стране, о новациях грядущей переписной кампании, которая пройдет в Республике Беларусь с 4 по 30 октября 2019 г.

В рамках мероприятия **ведущий инженер отдела главного энергетика РУП «Белпочта» Игорь Геннадьевич Саунин** рассказал всем собравшимся об обеспечении пожарной безопасности и профилактике пожаров.

Сотрудники предприятия с интересом поддержали беседу, каждый из специалистов мог задать интересующий вопрос и получить компетентный ответ.

Единый день информирования прошел также на производстве «Минская почта».



[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/4925>